



Tento projekt je financován z ESF (<http://www.esfcr.cz/>) prostřednictvím OP VVV
(<http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/op-vvv>).

Výzva č. 02_20_082 pro Místní akční plány rozvoje vzdělávání II

ZÁPIS Z 2. SPOLEČNÉHO JEDNÁNÍ RT MAP III A PRACOVNÍCH SKUPIN MAP III MAP III pro SO ORP Varnsdorf a SO ORP Rumburk

Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání III pro SO ORP Varnsdorf a pro SO ORP Rumburk – Akční plánování v území
Reg. č. žádosti:	CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023024

Datum konání:	11.10.2022
Čas konání:	14-16
Místo konání:	ZŠ Krásná Lípa

Přítomni:

Dle prezenční listiny, která je přílohou tohoto zápisu.

Program jednání:

1. Uvítání v multifunkční učebně ZŠ Krásná Lípa – RNDr. Ivana Jäckelová, ředitelka ZŠ Krásná Lípa
2. Aktuální informace o projektu MAP – Hana Kracmanová, hlavní manažerka projektu MAP
3. Podpora kariérového poradenství KAP – Hana Kracmanová, hlavní manažerka projektu MAP
4. Informace k přípravě akčního plánu MAP – Lenka Petráková, koordinátor území a analytik MAP
5. Inovativní prvky ve vzdělávání – praktické využití multifunkční učebny ve výuce – Jakub Rattay, vedoucí pracovní skupiny pro matematickou gramotnost
6. Různé
7. Závěr

Průběh jednání:

Jednání Realizačního týmu a Pracovních skupin MAP III bylo svoláno jako jednání společné na základě poptávky členů a s ohledem na dobré zkušenosti s výměnou informací a sdílení napříč PS a RT.

Spoléčné jednání se uskutečnilo v prostorách ZŠ Krásná Lípa. Hana Kracmanová, hlavní manažerka projektu poděkovala úvodem paní ředitelce Jäcklové za možnost uspořádání setkání v prostorách multimediální učebny školy.

Paní Jäcklová představila vznik myšlenky multimediální učebny s projekční koulí, která je jednou z 5ti obdobných projekčních koulí v ČR a je jako jediná umístěna v prostorách základní školy. Škola ji představila veřejnosti v rámci letošního projektu Noc vědců. Od 1. října, 2022 je učebna využívána standardně ve výuce. Zatím získávají zkušenosti. Od ledna 2022 nabídne



učebnu spolu s připraveným programem školám v regionu k exkurzím. Současná představa je připravit několik tematicky různých 2 hodinových výukových programů pro děti a žáky. Po dohodě lze připravit i individuální výukový program. Program bude připraven pro ZŠ, ale je zvažována možnost i pro MŠ. Takto připravený program lze využít v rámci projektových dní, v rámci projektu NPI/Národní program obnovy atp.

Aktuální informace o projektu MAP III krátce shrnula Hanka Kracmanová, hlavní manažerka projektu. Zúčastněným shrnula nabídky vzdělávání pedagogů v rámci projektu SYPO, vzdělávání NPI nabízí i pro sborovny, a to zdarma. Možnosti vzdělávání zahrnují webináře vč. záznamů. IT guru – podpora v zavádění změn RVP s ohledem na ICT. Upozornila na intenzivní podporu kariérového poradenství – TKAP a snahu zapojit všechny školy v Ústeckém kraji. Avízo školení kariérového poradenství pro zástupce škol z okresu Děčín bylo rozesláno.

Příprava akčního plánu MAP je rámována těmito milníky: polovina 2023 příprava navazujícího projektu MAP IV (předpokládané zahájení prosinec 2023 předpoklad).

Lenka Petráková, koordinátor území a analytik MAP avizovala listopadové setkání (termín bude upřesněn) k přípravě akčního plánu. Průběžně probíhá sběr podnětů do investiční části strategického rámce. Na setkání akčního plánování budou přizváni zástupci školských zařízení v území a další aktéři ve vzdělávání. Proběhne sběr podnětů a analýza potřeb území.

Inovativní prvky ve vzdělávání – praktické využití multifunkční učebny ve výuce představil Jakub Rattay, vedoucí pracovní skupiny pro matematickou gramotnost. Kromě vybavení učebny (promítací koule, laserová řezačka, 3D tiskárny, interaktivní tabule), výukového programu země a vesmír, představil i aplikace a další nástroje pro zpestření výuky. Zúčastnění na závěr diskutovali o možnostech využití nabídky výukových programů v prostorách multimediální učebny v regionu. Proběhla diskuse nad vhodností a výběrem IT pomůcek ve výuce.

RT MAP a PS reagovali na revizi RVP v oblasti ICT iniciováním semináře Informatika s Emilem, který v rámci projektu IKAP proběhne v Krásné Lípě v sobotu 15.10.2022.

Další jednání bude svoláno dle potřeby, předpokládá se listopadové setkání za účelem přípravy akčního plánu.

Úkoly vyplývající z jednání:

Úkol:	Kdo:	Lhůta:
--	--	--

Zápis vypracovala:

Mgr. Lenka Petráková, členka RT

Zápis ověřila:

Hana Kracmanová, hlavní manažer MAP III

Mgr. Lenka Petráková

Hana Kracmanová

Ve Varnsdorfu dne: 11. října, 2022



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Fotodokumentace z jednání:





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Přílohy:

Prezenční listina